
 

 

 

 
 

Oznámení o změně statutu fondu Generali Fond vyvážený dluhopisový (nové označení fondu Generali 

Fond vyvážený) 

 

V Praze, 31. října 2023 

 

Vážení investoři,  

 

oznamujeme Vám, že 31.10. 2023 nabyla účinnosti změna statutu fondu Generali Fond vyvážený dluhopisový (nové 

zkrácené označení fondu Generali Fond vyvážený)* (dále jen „Fond“). 

Předmětem změny statutu Fondu je zejména rozšíření dosavadní investiční strategie, která bude efektivně využitelná 

v prostředí klesajících i rostoucích úrokových sazeb. Došlo k rozšíření investičních limitů na 100 % pro nástroje 

peněžního trhu (např. pokladniční poukázky), vklady nebo termínované vklady v bankách a repo obchody (zápůjčky 

s cennými papíry). Tato strategie bude uplatněna v cyklu  zvyšování úrokových sazeb. V této fázi bude snahou Fondu  

kopírovat vývoj úrokových sazeb (snížené o náklady Fondu). Naopak v cyklu snižování úrokových sazeb bude Fond 

v maximální míře až 100 % investovat do dluhopisů s dlouhou délkou splatnosti, přičemž modifikovaná durace Fondu 

nesmí překročit 7 let. V této fázi bude Fond pozitivně profitovat z rostoucích cen dluhopisů. V souvislosti se změnou 

investiční strategie Fondu došlo také ke změně klasif ikace a označení Fondu. 

V návaznosti na změnu investiční strategie Vám vzniká právo odkoupit podílové listy Fondu, a to bez jakékoli srážky. 

Žádost o odkoupení podílových listů Fondu beze srážky je třeba písemně uplatnit nejpozději do 29.11.2023 , a to 

v aplikaci Moje Investice Online Plus nebo prostřednictvím kontaktů uvedených v  zápatí tohoto oznámení.  

Aktuální znění statutu Fondu naleznete na internetové adrese https://www.generali-investments.cz/, v sekci 
Produkty. 

 

Pevně věříme, že nová investiční strategie Fondu Vám přinese možnost zajímavého zhodnocení a dokáže za Vás 

efektivně reagovat na vývoj situace na f inančních trzích.  

 

S úctou 

 

Generali Investments CEE, investiční společnost, a.s.  

 
 
 
 
 
 
 
 
*Úplné původní označení fondu je Fond vyvážený dluhopisový, otevřený podílový fond Generali Investments CEE, 
investiční společnost, a.s., úplné nové označení fondu je Fond vyvážený, otevřený podílový fond Generali 
Investments CEE, investiční společnost, a.s.  

https://www.generali-investments.cz/

